
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั้งท่ี  1  ประจําปี  2560 

วันจันทร์ท่ี  ๖  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2560 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง  อําเภอน้ําพอง  จังหวัดขอนแก่น 

********* 
ผู้มาประชุม 

1. นางอุไรวรรณ์  ปาลสาร  ประธานสภาเทศบาล 
2. นายบรรจง  ทองแท่ง   รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายนิคม  มูลตรี   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
4. นางสาวประคอง  พรประสาท  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
5. นายสมพงษ์  สีหาบุตร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
6. นายธนากร  ลาลุด   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
7. นายบรรจง  สิทธิสาร   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
8. นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
9. นายบุญเพ็ง  สีดาแก้ว   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
10. นายมาลัย  เหล่าเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
11. นายสรายุทธ  พุ่มมี   รองปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายบุญสอน  เพียแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2   ขอลากิจ 
2. นายคํายงค์  ประโภชนัง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 ขอลากิจ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวศิรประภา  เต็มธนกิจไพศาล นายกเทศมนตรีตําบลลําน้ําพอง 
2. นายพงษ์พิพัฒน์  เต็มธนกิจไพศาล รองนายกเทศมนตรีตําบลลําน้ําพอง 
3. นายณรงค์  สิทธิวุฒ ิ   ท่ีปรึกษานายก 
4. นายวรวิทย์  พันธ์สวัสดิ ์  ปลัดเทศบาล 
5. นายสุเวช  ปัดตายะโส  ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขฯ 
6. นายทรงศักดิ์  ธุรารัตน ์  ผู้อํานวยการกองช่าง 
7. นางนัชชา  เพ็งพักตร ์  หัวหน้าสํานักปลัด 
8. นางอรทัย  บุญประคม  นักวิชาการเกษตร รก.ผอ.กองส่งเสริมฯ 
9. นางสาวพิกุล  สีดาแก้ว  หน.ฝ่ายพัฒนารายได้ รก.ผอ.กองคลัง 
10. นางสาวนาตยา  มูลศักดิ์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
11. สิบเอกมาโนชญ์  ปรอยกระโทก เจ้าพนักงานป้องกันฯ 
12. นางสาวปาณิสรา  วงษ์พระลับ  หัวหน้าฝ่ายธุรการ 
13. นายไวยฤทธิ์  เพ็ชรสูงเนิน  ผช.จนท.ตรวจสอบภายใน 
14. นายวิชาญ  แก้วกันยา  ผช.นักพัฒนาชุมชน 
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เริ่มเวลาประชุม   09.๓0  น. 
นายสรายุทธ  พุ่มมี เม่ือท่ีประชุมพร้อมแล้ว  ขออนุญาตเชิญประธานสภาฯจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  ครับ 
เลขานุการสภาฯ 
นางอุไรวรรณ์  ปาลสาร เรียนท่านนายกเทศมนตรีตําบลลําน้ําพอง  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบล 
(ประธานสภาฯ)  ลําน้ําพอง  และผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  วันนี้เป็นวันท่ี  ๖  กุมภาพันธ ์  

พ.ศ.  2560  เป็นการประชุมสภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง  สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั้งท่ี  
1  ประจําปี  2560  เม่ือสมาชิกสภาฯครบองค์ประชุมแล้วก็ขอนุญาตเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ท่ีประชมุทราบ 
ประธานในท่ีประชุม 1.1  เรื่องหัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลังโอนย้ายมาใหม่  เชิญแนะนําตัวต่อสภาฯ 
(ประธานสภาฯ)   
นางสาวศริญญา  ดวงลาดนา เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง ดิฉันนางสาวศริญญา  ดวงลาดนา  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลังได้โอนย้ายมาจาก 

เทศบาลตําบลหนองเรือ  รู้สึกดีใจท่ีได้ย้ายเข้ามาอยู่ครอบครัวเทศบาลตําบลลําน้ําพอง  ก็จะ
ทําหน้าท่ีตรงนี้ให้ดีท่ีสุดค่ะ 

ประธานในท่ีประชุม 1.2  เรื่องงานรวมพลังความสามัคคี  ของดีน้ําพอง  เชิญนางดอกไม้  ทองสัน เป็นผู้กล่าว 
ชี้แจงรายละเอียด 

นางดอกไม้  ทองสัน เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขอนํา
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข เรียนรายลเอียดดังนี้  สืบเนื่องจากจังหวัดขอนแก่นจะจัดงานครบรอบ   

220  ปี  ในวันท่ี  16  กุมภาพันธ์  2560  ซึ่งจะมีการรํา  ซึ่งเรามีเครือข่าย  อสม.  เข้า   
ร่วม  55  คน  และทางอําเภอน้ําพองได้เปลี่ยนแปลงโครงการกีฬาน้ําพองเกมส์  เป็น 
โครงการรวมพลังความสามัคคี  ของดีน้ําพอง  ประจําปี  2560  และจะให้แต่ละท้องถ่ิน 
เข้าร่วมรําเปิดงานในวันท่ี  9  กุมภาพันธ์  และก็จะมีการจัดรูปแบบขบวนเหมือนเดิม  มี 
เพ่ิมเติมอีกก็คือให้ท้องถ่ินทุกท้องถ่ินนําของดีประจําท้องถ่ินไปโชว์  ซึ่งเป็นกิจกรรมเฉลิม 
พระเกียรติ  ทางอําเภอจึงขอให้ทุกท้องถ่ินจัดนิทรรศการในเต็นท์เชียร์ของตนเอง  และมีการ 
ใช้รําดอกคูณเป็นรําเปิดงาน  ก็ขอนําเรียนชี้แจงรายละเอียดเพียงเท่านีค่้ะ 

ประธานในท่ีประชุม        1.3  นายบุญสอน  เพียแก้ว  สมาชิกสภาฯ  เขต 2  และนายคํายงค์  ประโภชนัง  สมาชิก 
                                สภาฯ  เขต  2  ขอลากิจ 

 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว  ในการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี   
4/2559  เม่ือวันท่ี  28  ธันวาคม  2559 

ประธานในท่ีประชุม จะมีท่านสมาชิกสภาฯ  ท่านใดท่ีจะแก้ไขในรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้วหรือไม่   ถ้า 
มีได้โปรดยกมือ  ถ้าไม่มีดิฉันขอมติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 

มติท่ีประชุม  ท่ีประชุมมีมตริับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้วตามท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการ 
ประชุมได้ตรวจสอบในการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  4/2559  เม่ือวันท่ี  28   
ธันวาคม  จํานวน  9  เสียง 

 

ระเบียบวาระท่ี  3 กระทู้ถาม 
ประธานในท่ีประชุม -  ไม่มี 
  

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 
ประธานในท่ีประชุม -  ไม่มี 
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ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องท่ีเสนอใหม่  (เพ่ือพิจารณา) 
ประธานในท่ีประชุม 5.1  ขอความเห็นชอบจ่ายเงินอุดหนุน  ตามมาตรา  67  ทวิ  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  

พ.ศ.  2496  และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  13  พ.ศ.  2552 เชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจง
ครับ 

นายสรายุทธ  พุ่มมี เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ญัตตินี ้
เลขานุการสภาฯ เป็นญัตติท่ีผู้บริหารเสนอต่อสภาฯ  ผมขออนุญาตนําเรียนชี้แจงนะครับ  เนื่องจากทาง

อําเภอได้ขอรับเงินอุดหนุนจากองค์กรปกครองท้องถ่ินทุกแห่งในอําเภอน้ําพอง  ซึ่งจาก
โครงการเดิมเป็นโครงการแข่งขันกีฬาน้ําพองเกมส์  ครั้งท่ี  21  เปลี่ยนมาเป็นโครงการรวม
พลังความสามัคคี  ของดีน้ําพอง  ประจําปี  2560    ทางส่วนของแผนเราก็จะต้องมีการ
ปรับปรุงแผนพัฒนาเทศบาล  4  ปี  เพ่ิมเติมด้วย แต่ในส่วนของการโอนมาตั้งรายการใหม่
เป็นอํานาจของผู้บริหาร  ส่วนของเงินอุดหนุนเราก็จะต้องขอความเห็นชอบจากสภา  เพ่ือ
เสนอให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเห็นชอบก่อนเราถึงจะจ่ายเงินอุดหนุนได้  โดยผู้ว่าราชการจังหวัด
มอบหมายให้นายอําเภอเป็นผู้ให้ความเห็นชอบ ผมก็ขอนําเรียนชีแ้จงครับ 

 

ประธานในท่ีประชุม ให้ท่านผู้บริหารกล่าวชี้แจงรายละเอียดค่ะ 
นางสาวศิรประภา  เต็มธนกิจไพศาล เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันขอ 
นายเทศมนตรีตําบลลําน้ําพอง เสนอญัตติเพ่ือให้สภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง  ได้ดําเนินการและพิจารณา

ดังต่อไปนี ้
 ญัตติเรื่องท่ีเสนอใหม่  ขออนุมัติจ่ายเงินอุดหนุน  ตามมาตรา  67  ทวิ  ตามพระราชบัญญัติ

เทศบาล  พ.ศ.  2496  และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  13  พ.ศ.  2552 ในส่วนของ
รายละเอียดจะให้ทางหัวหน้าสํานักปลัดเป็นคนกล่าวชี้แจงเพ่ิมเติมค่ะ 

นางนัชชา  เพ็งพักตร ์ เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ดิฉัน 
หัวหน้าสํานักปลัด นางนัชชา  เพ็งพักตร์  หัวหน้าสํานักปลัด  ความเป็นมาตามท่ีท่านเลขานุการสภาฯกล่าวมา 

เพ่ือให้การดําเนินการให้เป็นไปตามกฎหมาย  จึงขอความเห็นชอบจากสภาฯ ซึ่งเดิมเราได้ตั้ง
ไว้ในหน้า  107  ซึ่งเดิมจะเป็นเงินอุดหนุนโครงการแข่งขันกีฬาน้ําพองเกมส์  เราจะโอนมา
ตั้งรายการใหม่เป็น  โครงการรวมพลังความสามัคคี  ของดีน้ําพอง ประจําปี  2560  ค่ะ 

ประธานในท่ีประชุม จะมีท่านสมาชิกท่านใดท่ีจะอภิปรายอะไรอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีก็จะขอมติท่ีประชุมค่ะ ท่าน
สมาชิกท่านใดให้ความเห็นชอบอนุมัติจ่ายเงินอุดหนุนโครงการรวมพลังความสามัคคี  ของดี
น้ําพอง  ประจําปี  2560  จํานวนเงินอุดหนุน  40,000  บาท  ตามมาตรา  67  ทวิ  
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  2496  และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  13  พ.ศ.  2552  
โปรดยกมือค่ะ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติให้ความเห็นชอบให้จ่ายเงินอุดหนุน  ตามมาตรา  67  ทวิ  ตาม
พระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  2496  และแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับท่ี  13  พ.ศ.  2552  
จํานวน  9  เสียง   

ประธานในท่ีประชุม 5.2  กําหนดสมัยประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2,3,4  ประจําปี  2560  และการ
ประชุมสภาฯ  สมัยแรก  ประจําปี  2561  เชิญเลขานุการสภาฯ  ชี้แจงรายละเอียด 
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นายสรายุทธ  พุ่มมี เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   
เลขานุการสภาฯ สืบเนื่องจากการประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยท่ี  4/2560  เม่ือวันท่ี  28  ธันวาคม  

2559  ได้กําหนดสมัยประชุมสภาฯ  สมัยแรก  ประจําปี  2560  ในระหว่างวันท่ี  1  
กุมภาพันธ์  -  1  มีนาคม  2560  มีกําหนด  29  วัน  แต่เรายังไม่ได้กําหนดสมัยประชุม
สมัย  2,3,4  และสมัยแรกของปี  2561  เราจะเอาตามประกาศเดิมหรือไม่ครับ  คือ 

 สมัยท่ี  2  ระหว่างวันท่ี  1  -30  พฤษภาคม   
 สมัยท่ี  3  ระหว่างวันท่ี  1-30 สิงหาคม 
 สมัยท่ี  4  ระหว่างวันท่ี  1-30  ธันวาคม   
 สมัยแรกของปี 2561 ระหว่างวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2561 – 1 มีนาคม 2561 
นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผม 
สมาชิกสภาฯ  เขต  2 ขอเสนอให้เอาแบบเดิมครับ 
 

ประธานในท่ีประชุม ขอผู้รับรอง  2  ท่านค่ะ 
นางสาวประคอง  พรประสาท ดิฉันขอรับรองเป็นคนท่ี  1  ค่ะ 
สมาชิกสภาฯ  เขต  1 
นายบรรจง  สิทธิสาร กระผมขอรับรองเป็นคนท่ี  2  ครับ 
สมาชิกสภาฯ  เขต  1 
ประธานในท่ีประชุม จะมีท่านสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายอะไรอีกหรือไม่ค่ะ  ถ้าไม่มีก็จะขอมติท่ีประชุมค่ะ  

ท่านสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ  สมัยท่ี  2,3,4 และสมัย
แรก ในห้วงเดิมแต่เป็นของปี  พ.ศ.  2560  และ  พ.ศ.  2561  คือ 
สมัยท่ี  2  ระหว่างวันท่ี  1  -30  พฤษภาคม  2560 

 สมัยท่ี  3  ระหว่างวันท่ี  1-30 สิงหาคม  2560 
 สมัยท่ี  4  ระหว่างวันท่ี  1-30  ธันวาคม  2560 
 สมัยแรก  ระหว่างวันท่ี  1  กุมภาพันธ ์2561  -  1  มีนาคม  2561 
 โปรดยกมือค่ะ 
มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบให้กําหนดสมัยประชุมสภาฯ   

สมัยท่ี  2  ระหว่างวันท่ี  1  -30  พฤษภาคม  2560 
 สมัยท่ี  3  ระหว่างวันท่ี  1-30 สิงหาคม  2560 
 สมัยท่ี  4  ระหว่างวันท่ี  1-30  ธันวาคม  2560 
 สมัยแรก  ระหว่างวันท่ี  1  กุมภาพันธ์  -  1  มีนาคม  2561 
 จํานวน  9  เสียง 

 

ประธานในท่ีประชุม ต่อไปก็จะเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  6 
ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ  (ถ้ามี) 
ประธานในท่ีประชุม เชิญท่านสุรสิทธิ์  แก้วกันยา   
นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผม 
สมาชิกสภาฯ  เขต  2 อยากจะเรยีนคณะผู้บริหาร  ในส่วนของงบไฟฟ้า  อยากให้เร่งขยายเขตไฟฟ้าให้ด้วยครับ   

เนื่องจากทางชุมชนหนองโนมีการขยายครัวเรือนออกไปทางโรงปุ๋ยเยอะแต่เนื่องจากยังไม่มี
ไฟฟ้าใช้จึงอยากจะเรียนให้คณะผู้บริหารได้ทราบไว้เป็นการเบื้องต้นครับ  
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นางสาวศิรประภา  เต็มธนกิจไพศาล   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเ กียรติ ทุกท่าน   
นายกเทศมนตรีตําบลลําน้ําพอง ในส่วนของเงินอุดหนุน  เราก็จะอุดหนุนในเรื่องของไฟฟ้าและเรื่องของประปา  เรา 

ก็ได้มีการกําชับกับทางการไฟฟ้า  ให้เขาเร่งมาทําอย่างเร่งด่วนค่ะ 
ประธานในท่ีประชุม เรื่องท่ีนายอําเภอเสนอแหล่งท่องเท่ียวลําน้ําพองตรงนี้ไม่อยากให้บนเรือมีห้องน้ําก็อยากให ้

ท่านนายกฯ  เสนอนายอําเภอให้ด้วยนะค่ะ 
นางสาวศิรประภา  เต็มธนกิจไพศาล วันพรุ่งนี้ก็จะมีการประชุม  ก็อยากจะเชิญท่านประธานสภาฯเข้าร่วม 
นายกฯ   ด้วยกัน ซึ่งนับว่าเป็นประโยชน์ต่อพ่ีน้องประชาชนในพ้ืนท่ีของเรา  ในส่วนของเทศบาลตําบล 

ลําน้ําพองก็จะมีประโยชน์บ้าง  แต่ผู้ท่ีได้รับประโยชน์มากท่ีสุดคือบ้านห้วยเสือเต้น  ซึ่งเป็น  
Road  Map  ของจังหวัดขอนแก่นให้เป็นเส้นทางท่องเท่ียว  ของจังหวัดขอนแก่น 

ประธานในท่ีประชุม เชิญนางดอกไม้  ทองสัน 
นางดอกไม้  ทองสนั ค่ะในส่วนนี้ได้รับการประสานจากสํานักงานสิ่งแวดล้อมภาค  10  ซึ่งเป็นเครือข่าย   
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุขฯ เข้าร่วมศึกษาดูงาน จํานวน  3  วัน  คือวันท่ี  8,9,10  ไปดูการเฝ้า 

ระวังแม่น้ําท่าจีน 
ประธานในท่ีประชุม จะมีท่านสมาชิกสภาฯท่านใดเสนออีกหรือไม่ค่ะ  เชิญนายบรรจง  ทองแท่ง  

รองประธานสภาฯ 
นายบรรจง  ทองแท่ง ครับในส่วนของผมได้ยินข่าวมาว่าจะมีการสร้างสนามกีฬาขนาดใหญ่อยากทราบว่าจะมี 
รองประธานสภาฯ การสร้างท่ีไหนอย่างไรครับ  เรื่องท่ี  2  ขอขอบคุณท่านผู้บริหารในเรื่องของประปาส่วน 

ภูมิภาค  ชุมชนโคกสูง หมู่ท่ี  9  และหมู่ท่ี  17  แต่ว่าในส่วนของการสัญจรไปมาลําบาก
ตรงจุดนี้ก็อยากให้ทางกองช่างได้เข้าไปดูแลการก่อสร้างบ้าง  เรื่องท่ี  3  เรื่องขยายเขต
ไฟฟ้าปัญหาท่ีเกิดข้ึนก็คือไฟตกไม่พอใช้  ปัญหาคือ  ชุมชนโคกสูง  หมู่  9  หมู่  17  ใช้
หม้อแปลงไฟฟ้าหม้อเดียวกัน 

นายพงษ์พิพัฒน์  เต็มธนกิจไพศาล ในส่วนของไฟฟ้าเป็นเงินอุดหนุน  ซึ่งจะอยู่นอกเหนือจากอํานาจหน้าท่ี 
รองนายกฯ  ของผู้บริหาร  ในส่วนของประปา  เราได้จ่ายขาดเงินอุดหนุน เม่ือปีท่ีแล้วคือชุมชนห้วย 

เสือเต้น  หมู่ท่ี  3,16  โคกสูง  หมู่ท่ี ๙,17  และชุมชนด้วง  หมู่ท่ี  6  ก็อยากจะฝากทาง
สมาชิกสภาฯแจ้งทางชุมชนด้วยว่าน่าจะแล้วเสร็จภายในสิ้นเดือนนี้  ในการประชุมครั้งหน้าก็
อยากจะฝากท่านสมาชิกสภาฯด้วย  เนื่องจากผู้บริหารมีแผนท่ีจะขยายเขตประปาเพ่ิม  
เพ่ือท่ีจะขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ครับผมขอฝากเพียงเท่านี้ครับ 

นายสรายุทธ  พุ่มมี ผมขออนุญาตเพ่ิมเติมครับประเด็นของโครงสร้างพ้ืนฐานท่ีเราเป็นคู่สัญญาฝากทาง
เลขานุการสภาฯ  ท่านสมาชกิสภาฯ  ตรงไหนมีข้อบกพร่องให้แจ้งเข้ามาส่วนกระบวนการทางเทศบาล 

จะแจ้งไปทางคู่สัญญาคือผู้ประกอบการ 
 

ประธานในท่ีประชุม จะมีท่านสมาชิกท่านใดท่ีจะเสนออะไรอีกหรือไม่ค่ะ  ถ้าไม่มีก็ขอปิดการประชุมเพียงเท่านี ้
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ปิดการประชุมเวลา 12.30  น. 
 
 
             (ลงช่ือ)  

(นายสรายุทธ  พุ่มมี) 
เลขานุการสภาฯ 

ผูบั้นทึกรายงานการประชุม 
 

 

คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง  สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจําปี  2560 
เม่ือวันท่ี  6  กุมภาพันธ์  2560  เรียบร้อยแล้ว  ขอรับรองว่าถูกต้องทุกประการ 
 

 
(ลงช่ือ)  

(นายธนากร  ลาลุด) 
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง 

(ประธานกรรมการ) 
 

    (ลงช่ือ)                              
(นายคํายงค์  ประโภชนัง) 

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง 
(กรรมการ) 

 

(ลงช่ือ)  
(นายสมพงษ์  สีหาบุตร)  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง 
(กรรมการ/เลขานุการ) 

 

  สภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง  ได้ลงมติรับรองรายงานประชุมสภานี้แล้ว  เม่ือการประชุมสภา
เทศบาล................................................................................................................................................................... 
................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................... 
 

     (ลงชื่อ)  
(นางอุไรวรรณ์ ปาลสาร) 

ประธานสภาเทศบาลตําบลลําน้ําพอง 
ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


